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Rozwiaz w zeszycie ponizsze zadania.
1. Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.
‘Wartos¢ wyrazenia 12 + 6 : < jest rowna A/B.
A. 21 B. 18
Warto$¢ wyrazenia V92 + 122 jest rowna C/D.
C.21 D. 15

2. Wskaz liczbe, przez ktora nalezy pomnozy¢ 62, aby otrzymac 2v/6.

AB B. V3 o D. 3v2

3 V3




[image: image3.jpg]. Dane sa dwa wyrazenia 600 — 5n oraz 120 + 3n.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe, lub F jesli jest
falszywe.

Mozna wyznaczy¢ takie n, dla ktorego wartosci tych wyrazen sa rowne. P F

Wartos$ci tych wyrazen nie sa rowne dla zadnej warto$ci n. P | F

. Pies Wojtka wykonuje skoki dlugosci % metra. Ile takich skokow wykona na dystansie

24 metrow?

A 18 B. 20 C. 28 D32
. Liczba 8,09 jest poprawnym zaokragleniem do cze$ci setnych liczby
A. 8,904 B. 8,0951 C. 8,099 D. 8,094

. Wojtek napisat liczbe o 123, 4 mniejsza od tysiaca, a Asia 0 256.6 mniejsza od tysigca. Ile
jest rowna suma liczb napisanych przez Wojtka i Asig?
A 1620 B. 1496.6 C. 13634 D. 380

. Podstawa graniastostupa prawidlowego czworokatnego ma pole 36 cm?. Wysokosé bryty
jest 5 razy dhuzsza od krawedzi podstawy. Ile jest rowna objetos¢ tego graniastostupa?




[image: image4.jpg]8. PanJerzy jest dwukrotnie starszy od pani Kasi. Za 11 lat beda mieli razem 100 lat. Ile lat ma
obecnie pani Kasia, a ile pan Jerzy?

Piatek 03.04.2020

Rozwiaz w zeszycie ponizsze zadania.

1. Na osi liczbowej zaznaczono punkty odpowiadajace liczbom 5, -1, 3, 2.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe, lub F jesli jest
. falszywe.

‘Wirod punktow sa dwa odlegle od siebie o 5 jednostek. P | F

Jeden z tych punktow jest odlegly od punktu odpowiadajacego liczbie -4
0 5 jednostek





[image: image5.jpg]2. Wojtek i Jurek kosza trawe na dzialce. Wojtek juz skosit trawe na i powierzchni dziatki, a

Jurek na 20%.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe, lub F jesli jest

., falszywe.
Razem skosili trawe na powierzchni wigkszej niz polowa dziatki. P | F
‘Wojtek skosil trawe na powierzchni mniejszej niz Jurek. P | F

3. Wskaz wyrazenie o najwigkszej wartosci.
A. 38 p 312
B. (37)3
610
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4. Wskaz wyrazenie, ktorego wartos¢ jest rowna 6.
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[image: image6.jpg]5. Ile jest wszystkich liczb jednocyfrowych n, dla ktorych wyrazenie 60 — 9n przyjmuje
warto$¢ ujemna?
A. dwie B. trzy C. cztery D. pig¢

6. Kwadrat o obwodzie 28 cm rozcigto na dwa jednakowe prostokaty, ktore utozono tak jak na
rysunku obok. Obwod powstalego prostokata jest rowny
A. 42 cm C. 28 cm
B. 35cm D. 21 cm





[image: image7.jpg]7. Wczoraj Wojtek i Asia mieli takie same kwoty oszczednosci. Dzi§ oszczednosci Asi
zwigkszyly sie o polowe, a Wojtka — o 10 zL. Teraz Asia ma 4 razy wigcej pienigdzy niz
Wojtek. Ile pienigdzy ma teraz Wojtek?

8. PanJerzy chce zamowic¢ w sklepie internetowym réwno 50 kg karmy dla psow, ktora planuje
przekazac¢ do schroniska dla zwierzat. Karma jest sprzedawana w duzych paczkach po 7 kg
iw malych —po 4 kg.
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Rodzaj paczki

duia (7 kg) mala (4 kg)
Cena za 1 szt. 65 zt 40 zt

Koszt przesylki 1 szt. 14 z1 6zt





